

川汇区商务局联合商家开展惠民活动

150万元补贴家电以旧换新

□记者 苑美丽 文/图

本报讯 为进一步激发消费活力,促进绿色智能家电消费,近日,川汇区商务局联合商家开展家电以旧换新活动。本次活动将持续到今年年底。

据了解,本次活动,亿星集团周口市天然气有限公司提供厨房电器500台(套),计划补贴金额150万元,品牌包括方太、老板、华帝、海尔、美的、万家乐、火星人、森歌沁园、安吉尔、佰旺德、容声等,品类包括热水器、油烟机、消毒柜、烤箱、冰箱等。市民拿来旧电器,可依据旧电器型号、数量等获得数额不等的购机补贴费用。

川汇区商务局负责人告诉记者,此次活动是消费品以旧换新活动的一部分。下一步,他们将积极发动家电生产、销售企业联合金融机构、回收企业、新闻媒体,开展形式多样的消费品以旧换新活动,满足居民多样化的消费需求。②22



市民在选购热水器。

周口市第九届龙舟大赛完美收官

□记者 刘华志 文/图

本报讯 6月21日,河南省第十二届中华轩辕龙舟大赛(周口站)暨2024“汉酱杯”周口市第九届龙舟大赛完美收官。

此次比赛由河南省体育总会、周口市人民政府主办,20支龙舟队、300多人参加,分县市区组、市直组两个组别和100米直道竞速、300米直道竞速两个项目。比赛场地位于周口大道桥东侧沙颍河河面区域。

场上是对手,场下是朋友,各支参赛队伍相互交流、切磋技艺,比赛时纷纷以最好的状态奋勇争先。在决赛阶段,参赛选手奋力挥动船桨向终点冲刺,划水声、呐喊声交织成激昂的交响乐,将比赛气氛推向高潮。

经过角逐,郸城、鹿邑代表队获得县市区组300米直道赛一等奖,市国防动员办公室、市教体局代表队获得市直组300米直道赛一等奖。郸城、太康代表队荣获县市区组100米直道赛一等奖,市教体局、市公安局荣获市直组100米直道赛一等奖。②22



参赛选手奋力挥动船桨向终点冲刺。

我市首届围棋联赛开赛



6月22日,两名棋手在激烈对弈。当天下午,由周口市围棋协会主办,河南豫子道围棋俱乐部、泸州绿豆大曲健康酒业、景怡连锁酒店协办的周口市首届围棋联赛开赛,来自全市10个县市区代表队的50多名棋手参加比赛。

记者 梁照曾 摄

市教体局特别提醒

高考结束后考生不可自我放纵

□记者 王吉城

高考之后,站在选择的十字路口,有些考生会有迷茫、焦虑,有些考生有了对未来的憧憬和梦想……老师和家长应保持足够的耐心,在这段时间为孩子充当人生导师,引导他们在心理和行动上为即将开始的生活做好准备。为预防和避免考生考后放纵自我,近日,市教体局特向全市考生及家长发出提醒。

游泳外出 安全第一

炎炎夏日,考生不要到陌生水域或安全没有保障的场所游泳;发现有人溺水切勿盲目施救,要量力而行、科学施救。

夏季极端天气多发,考生要留意天气预报,遇到大风、暴雨等极端天气尽量不出门;遇到雷雨天气,要注意避开电线杆、变压器、落地广告牌、桥洞、立交桥低洼区、树木等;在积水中行走要注意观察,防止跌入窨井或坑、洞中。

谨防招生骗局

网络诈骗层出不穷,部分家长因不满孩子的考试成绩,寻求“特殊渠道”上大学,殊不知已陷入骗子的圈套。当接到自称某高校或某教体局工作人员的电话、信息,表示要发放“国家助学金”“退还义务教育费”“助学扶助款”时,考生及家长一定要主动与当地教体部门或学校联系求证。考生要注意保护个人隐私信息,准考证、身份证、考生号和密码、成绩单或成绩查询页面、志愿填报信息等要严格保密;不要轻易点击来历不明的链接,要通过官网渠道核实分数、录取信息。

不要过度自我放纵

高考后,不管考试发挥如何,考生都要及时调整心态,进入人生新阶段。过度放纵、日夜颠倒的生活方式



高考结束,学子们轻松走出考场(资料图)。

记者 刘华志 摄

不可取,考生要继续保持有良好的作息习惯,加强身体锻炼。

高考只是人生一个阶段的结束。对于学生来说,这一阶段的学习、生活都会有各种各样的情绪,家长要耐心倾听孩子心声,并给予引导、鼓励。

市教体局相关负责人表示,高考结束不是教育的结束,教育工作者要继续关注学生的成长。同学们要以更加阳光的心态面对新的学习和生活,遇到困难,可及时向学校和老师求助。②22